
COMUNICATO UFFICIALE N. 7 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DELL’1/2-11-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 

SQUALIFICATI 
DE SOUZA ROSANA APARECIDA (VOLLEY RIBERA AG) una giornata di squalifica per 
aver, al termine della gara, rivolto una frase irriguardosa nei confronti dei direttori di gara, 
(4 penalità). 
BARTOLOMEO MAURO (GOLDEN PACK PIANENGO) una giornata di squalifica per 
penalità conseguita durante l’incontro nonché per aver, al termine della gara, rivolto frasi 
irrispettose verso i direttori di gara, (5 penalità). 
 

DIFFIDATI 
VILLANI PASQUALE (TEKLA VOLLEY SCAFATI) per proteste plateali avverso decisioni 
arbitrali. 
 

AMMONITI 
SACCANI CHIARA (BANDINI ELENCA RE) 
BOSICA GIUSEPPE (DIANI ARABONA PE) 
FONTANA IRENE (POLIVALENTE FUTURA FINALE MO) 
DESPAGNE JOEL CHARLES (LA FONTE DELL’ASTORE IS) 
CALISTA STEFANIA (LA FONTE DELL’ASTORE IS) 
DIPIERRO SERENA (MENELAO NOJATURI BA) perché durante il saluto rivolgeva una 
frase irriverente nei confronti del primo arbitro, (2 penalità). 
 

B) A CARICO SODALIZI 
BIANCHIDINO PESCIA PT – Multa di € 80,00 per offese reiterate del pubblico al seguito 
nei confronti dei direttori di gara. 
PALLAVOLO OSTIANO CR – Multa di € 65,00 per insufficienza del servizio di asciugatura 
e per tenuta di gara non conforme con numerazioni poco visibili, recidiva. 
VOLLEY CLUB CESENA – Multa di € 40,00 per offese di alcuni isolati spettatori rivolte 
all’indirizzo dell’allenatore della squadra avversaria. 
ANTONVENETA MONFALCONE – Richiamo per insufficienza del servizio di asciugatura. 
LA GARDENIA GROSSETO – Richiamo per avere gli spettatori fatto uso di trombe 
acustiche che disturbavano lo svolgimento della gara. 
DOMOVIP PORCIA PN – Richiamo per mancanza della rete di riserva. 
BREMBO V. TEAM BG – Richiamo per insufficiente illuminazione del campo di gara. 
TOP TEAM CONEGLIANO TV – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale. 
V. MENELAO NOJATURI BA – Multa di € 130,00 per aver il pubblico sostenitore per tutta 
la durata dell’incontro rivolto insulti verbali nei confronti del 1°arbitro; inoltre, al termine 
della gara un isolato spettatore raggiungeva l’arbitro all’uscita dello spogliatoio 
rivolgendogli epiteti offensivi. 
 
 Affisso in Roma il 6 novembre 2008 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


